
CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANIA

IX LEGISLATURA

UFFICIO DI PRESIDENZA

SEDUTA DEL 28 FEBBRAIO 2013

DELIBERA N.217

OGGETTO: AUTORIZZAZIONE ALL’ESERCIZIO PROVVISORIO DEL BILANCIO DI
PREVISIONE DEL CONSIGLIO REGIONALE DELLA CAMPANI4 PER
L’ANNO FINANZIARIO 2013

L’anno duemilatredici, il giorno 28 (ventotto) del mese di febbraio alle ore 12,30 nella sala

riunioni della propria sede al Centro Direzionale di Napoli, isola F13, si è riunito l’Ufficio di

Presidenza del Consiglio Regionale, così costituito:

Paolo ROMANO Presidente
Antonio VALIANTE Vice Presidente
Biagio IACOLARE Vice Presidente
FRANCESCO VINCENZO NAPPI Consigliere Questore
Nicola MARRAZZO Consigliere Questore

Bianca D’ANGELO Consigliere Segretario

GENNARO MUCCIOLO Consigliere Segretario

Assenti:

Presiede: Pres. Paolo Romano

Assiste i dirigente: Dott. Fernando De Angelis

RELATORE: Presidente P. Romano



Alla stregua dell’istruttoria compiuta dal Settore Bilancio, Ragioneria e Status dei

Consiglieri nonché dell’espressa dichiarazione di regolarità della stessa resa dal Dirigente del

competente Settore;

I’REMESSO CHE

l’Ufficio di Presidenza dei Consiglio Regionale ha approvato nella seduta del 28 febbraio

2013 con delibera n. 216 la proposta del bilancio di previsione del Consiglio Regionale per l’anno

finanziario 2013;

il Consiglio Regionale della Campania non ha ancora approvato il proprio bilancio di

previsione per l’anno finanziario 2013:

PRESO ATTO CHE

l’art. 26 dello Statuto disciplina l’autonomia funzionale, organizzativa e contabile del

Consiglio Regionale;

la Legge Regionale n. 1 2/2006 recante “Disposizioni in materia di amministrazione e

contabilità del Consiglio Regionale della Campania” nulla dispone in ordine a tale peculiare

fattispecie ed alla eventuale autorizzazione all’esercizio provvisorio;

la Legge Regionale n. 7/2(X)2 recante Ordinamento contabile della Regione Campania”

disciplina, con la norma di cui alI’art, 24, l’esercizio provvisorio;

CONSIflERATO CHE

in pendenza dell’approvazione della proposta di bilancio da parte del Consiglio Regionale

risulta necessario richiedere l’autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio, data la

imprescindibile necessità di porre gli uffici in condizione di garantire la regolare funzionalità

dell’Ente e la relativa capacità di spesa;

l’art. 24 della L.R. 7/2002 prevede l’autorizzazione all’esercizio provvisorio:

RITENUTO

necessario ed opportuno, pertanto. estendere, per analogia legis, anche nell’ordinamento

contabile di questo Consiglio Regionale la disposizione di cui al citato art. 24 della L.R. 7/2002 in

terna di autorizzazione all’esercizio provvisorio nelle more dell’approvazione del bilancio di
previsione da parte del Consiglio Regionale per l’esercizio finanziario 2013:

a tal fine, sulla scorta di quanto regolamentato dalla citata norma di cui all’art. 24, di dover

autorizzare l’esercizio provvisorio:

RICHIAMATI:

\rt. 26 deI igente Statuto:
L. R. 07/02;
LR, 12/06;



A voti unanimi

LWLIBERA

I) Di prendere atto che il Consiglio Regionale non ha deliberato il proprio bilancio di

previsione per l’anno finanziario 2013;
2) Di prendere atto che l’Ufficio di Presidenza del Consiglio Regionale ha approvato nella

seduta del 28 febbraio 2013 con delibera n. 216 la proposta del bilancio di previsione per
l’anno finanziario 2013;

3) Di autorizzare, per quanto innanzi richiamato e secondo le modalità indicate, ai sensi
dell’art. 24 della LR. 712(X)2, l’esercizio provvisorio della proposta di bilancio presentata al
Consiglio Regionale dall’Ufficio di Presidenza fino all’approvazione del bilancio di
previsione del Consiglio Regionale per l’anno finanziario 2013 a far data dal I gennaio 2013
e per una durata complessivamente non superiore a quattro mesi;

4) Di sottoporre per l’approvazione al Consiglio Regionale il presente atto deliberativo;
5) Di inviare il presente provvedimento per l’esecuzione al Settore Bilancio, Ragioneria e

Status dei Consiglieri e, per conoscenza, agli altri Settori del Consiglio Regionale.
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I
1

I

IL RESPONSABILE DEL SETTORE BILANCIO, RAGIO11EIIA E STATUS CONSIGLIERI

per la legittimità e per la regolarità contabile: ottJssa Giovanna DONADIO


